

平成19年4月3日

各位

会社名 株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション  
代表者名 取締役社長 依田 誠  
(コード番号 6674 東証第一部・大証第一部)  
問合せ先 財務統括部長 中川 敏幸  
(TEL. 075-312-1211)

(訂正)「第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の転換状況(大量行使)及び  
全額株式転換完了に関するお知らせ」の一部訂正について

平成19年3月13日に発表いたしました「第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の転換状況(大量行使)及び全額株式転換完了に関するお知らせ」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は\_\_線で示しております。

記

【訂正前】

なお、全額転換後の発行済株式総数及び資本金は次のとおりです。

発行済株式総数	367,574,714株
資 本 金	<u>16,504,273,931円</u>

【訂正後】

なお、全額転換後の発行済株式総数及び資本金は次のとおりです。

発行済株式総数	367,574,714株
資 本 金	<u>16,505,483,608円</u>

以 上